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Koopavond 
 

 

Toelichting 
Ja, (bijna) 
wekelijks 

 Ik vind het fijn dat de winkels ook op vrijdagavond open zijn. Dan hebben we de 
tijd om de boodschappen te doen en kunnen we relaxed aan het weekend 
beginnen. 

Ja, een paar 
keer per jaar 

 Gelijke sluitingstijden met koopavond zou ik toejuichen! Ik kies er nu voor bijna 
niet meer naar de koopavonden te gaan, omdat veel winkels geen koopavond 
hebben of eerder sluiten. Het komt de gezelligheid niet ten goede als je in het 
donker door het Dorp loopt en er is hier en daar maar een winkel open. 

 Supermarkt 
Nee  Alleen voor kerst 

 Bezoeken is niet het juiste woord. Ik ga liever niet op koopavonden, vanwege de 
drukte. Als ik die kan mijden, doe ik dat. 

 Wij zijn zelf geopend met koopavonden, dus ik kan dan niet elders gaan winkelen 
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5. Bezoekt u koopavonden in Bernheze? 
(n=263) 
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De ene winkelier opent om 08.30 uur de zaak  de andere opent de zaak om 10.00 uur.. 
 

 

Toelichting 
Ja  Als ze hier maar goed over communiceren via een website of iets dergelijks zodat je 

zeker weet dat een winkel open is ja of de nee. 

 Het is ook erg afhankelijk wat voor winkel je hebt. Voor de klanten is dat lastiger. 

 Maar overleg met elkaar en afstemming zou fijn zijn 

 Zou wel prettig zijn als er meer wordt overlegd en zoveel mogelijk dezelfde tijden 
Nee  Als ze allemaal eens om 9u open gaan is beter als dat je voor een gesloten deur staat! 

 Dan sta je ook vaak voor gesloten deuren 

 Dat zou erg lastig zijn als je bij verschillende winkels moet zijn op een bepaald tijdstip 

 De winkels moeten tegelijk open zijn en allemaal met een koopavond meedoen. 

 Eenduidig en gelijk openen. 

 Erg vervelend als je voor niets komt... Niet meer van deze tijd om laat te openen of 
een halve dag gesloten te zijn.. 

 Het zou fijn zijn als de openingstijden gelijk zijn. Nu komt het voor dat je bij de ene 
winkel al terecht kunt, terwijl je een hele poos moet wachten totdat je in de andere 
winkel terecht kunt. 

 Ik zie op koopavonden dat sommige winkels dicht zij , dat is jammer 

 Makkelijk als alle winkels dezelfde openingstijden hebben. 

 Op bepaalde momenten is het wel handig als er bv. markt is dat dan de winkels hun 
deuren ook geopend hebben. Samen overleggen wanneer met zijn allen open. 

 Uniformiteit is in mijn ogen een must 
Weet 
niet 

 Aan de ene kant zeg ik ja maar aan de andere kant vind ik dat er wel druk gezet mag 
worden om bijvoorbeeld gezamenlijk open te zijn op koopavonden en koopzondagen 
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6. Vindt u dat de winkeliers in Bernheze zelf mogen bepalen 
wanneer ze open gaan? 

(n=263) 
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Toelichting 
Ja, 
absoluut 

 Ivm werk en druk schema overdag. 

Ja, af en 
toe 

 Als die mogelijkheid er is zul je er echt wel een keer gebruik van maken. Als je weet 
dat dit niet mogelijk is pas je je winkelgedrag/ tijden aan. 

 Als het zo uitkomt. Zijn ze niet open, vind ik dat ook prima. 

 Dit geldt alleen voor de supermarkten. 

 Één duidelijke lijn zal het Heesch gebruik bevorderen 

 Heel af en toe 
Nee  Kan overdag. 

 Wij gaan voor de middag naar de winkel. We blijven in ons eigen dorp met winkelen. 
Alleen als het daar niet kunnen kopen, gaan we winkelen in een ander dorp. 
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7. Als de winkels doordeweeks elke avond open zouden zijn 
tot 19.00 uur, zou u daar dan gebruik van maken? 

(n=263) 
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In november en december zijn er vaak extra koopavonden om in de avond inkopen te kunnen 
doen voor Sinterklaas of voor Kerstmis. 
 

 

Toelichting 
Ja  Hel enkel keertje 
Nee  Niet in ons dorp wel voor Uden Oss Veghel 

 Niet nodig. 

 Overdag tijd genoeg. Is vaak gemakzucht 
Weet niet  Afhankelijk wat ik nodig heb 
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8. Maakt u gebruik van deze extra koopavonden in december 
voor Sinterklaas en Kerst? 

(n=263) 


